Vizsga, Anal.Ill, 2014.may.21. NEPTUN: Név:

0.1. No.1.

(1) Keresd meg az %y = < 3

1
A) 3e* 4 4¢%, B) 123 — 5e?*) C) €' 4 6¢e*, D) 8¢* — ¢2', E) 10" — 3¢*

(2) ) y, y(0) = < g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

(2) ¥ =(y+1)(y—3)(y —5),y(0) = 0. Mennyi {lims— o0 y(2), lime— o0 y(2)}?
A) {_173}7 B) {3700}7 C) {_17 —OO}, D) {57_1}7 E) {33_1}
(3) Legyen ¢¢(t, ) = 4¢zz, $(0,2) = sin(3z) + . Mennyi ¢(2,3) ?
A) SO 4 =91 B ehsin(9) + e, C) 1) 4 710+ D) 1O 4 jsinh(9 + 164), E) sin(9) cos(16) + e 10
(4) Keresd meg az & ( y1 > = < v1(3 —42) ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!

a“\ y Y2(7— 1)
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) —10, B) 4, C) —4, D) 10, E) 0

e—2z

(5) Mennyi f(t) = H(3 — 2t)-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) _%6_227 B) 07 C) % - 6_32/27 D) % 63_227 E) i

z z 2
(6) Szamitsd ki az f(t) = H(t —5) es a g(t) = H(t — 4) fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?
A)1,B)3,C)0,D) 2 E) -1

(7) Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [-1,0], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 _, fn%, akkor

mennyi f4 ?

o1 o1 1, 4i i(—14e%7) i(1-e™ 1)
A) Wors B) EWorE C) — (_1+e )7 D) - on E) - Wor

(8) Legyen 4/ (t) = 4t +y, y(2) = 2. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.2014, B) 2.1007, C) 2.1005, D) 2.1002, E) 2.4028
(9) Legyen f = :%3, x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
A) 3d B) 3d? C) 3d? D) 3d E) ﬁ

167 16 ° 32 32 8

(10) y"(t) +4'(t) + 3y(t) = e* 4+ 3,4'(0) = 5, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

S+ 215+5 2+ 1+ 215+5 2+ 155 24145
A) = ) St o) =R py sy st
12 92 32, 42 .52 62 72, 82 .92 . 102 ,
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0.2. No.2.
(1) y/ = (y + 1)(3/ - 4)(y - 8)5y(0) =0. Mennyi {limz%oo y(m)y limg s _ oo y(m)}?
A) {-1,—00}, B) {8,—1}, C) {-1,4}, D) {4,—-1}, E) {4,000}

(2) Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha = € [-3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn%, akkor

mennyi fg ?

o3 eb(e3 -1 . . . i(—14e3%)e 9% i(—14€3%)eb?
8 357 B S ) i (1 ) e, D) STy )

3) Keresd megaz < ( 7' J=( % (2 -v2) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
8% \ g y2(4 —y1) !
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) 2, B)6,C)0,D) 2, E) —6
(4) Mennyi f(t) = H(3 — t)-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) L7 B)0,C) L—e 7 D) —e*, B) L - <&

z

(5) Keresd meg az %y = < 111 g ) y, y(0) = < ; ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 8e* — 4¢e% B) 4e*’, C) 4¢3, D) 23" + 2¢*, E) 6e*" — 2¢%

(6) Legyen y'(t) = 3t +y, y(2) = 4. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.1005, B) 4.10065, C) 4.10015, D) 4.2013, E) 4.4026

(7) Legyen f = I% = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(x+d) =~ f(z)+ f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
C) %,

d d 24° 2d?
A) 277B)7 )77E)7

(8) y'(t) + 4/ (t) + 3y(t) = e* +54(0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

1 1 5 1 5 1 5 1 5 1
A) ztz=5t2 B) EREr) Q) ztz=st2 D) ztz=s—2 E) ztz=s+2
22—2+43 22—2+3° 224243 224243

(9) Legyen ¢¢(t, ) = 5¢uz, $(0,2) = sin(2z) + €***. Mennyi ¢(2,3) ?
A) S50 4 =20460 B gin(6) cos(20) + e 20+, C) 25O 4 isinh(6 + 20i), D) e’ sin(6) + e+, B) F2UE) 4 4460

(10) Szamitsd ki az f(t) = H(t —4) es a g(t) = H(t — 5) fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A)8,B)2,C)1,D)5 E)0
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0.3. No.3.

(1) Keresd meg az % ( Zl > = ( zl 8 N 52; ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 23— 1
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)0,B)1,C)5 D) 1, E) -5

(2) ¥ = (y+3)(y —3)(y = 5),y(0) = —2. Mennyi {limy—c0 y(2), limaz— -0 y(z)}?
A) {-3,3}, B) {3,-3}, C) {-3, -0}, D) {5,-3}, E) {3,00}

(3) Szamitsd ki az f(¢t) = H(t — 5) es a g(t) = H(t — 2) fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?
A)2,B) 1, C) 0, D) 13.2, E) —1

(4) y"(t) + 9 (t) + 5y(t) = e* 4+ 3,4(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

3, 1 3, 1 3, 1
) ztz=g-3 ) ztz=a+3 Q) E) ztz=a+3
224245 224245 z

3 1 1 1
ztz=3 ) ztz—at3
22—2+5" 22—2+45

(5) Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha 2 € [~1,0], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 _, fn%, akkor

mennyi fg ?

. 36 i(1—e™3%) o3 o3 i(—14e%
A) —%z(—l—l—e )’B) T T 3ven » C) 33 ;W’D) 3 271r’E) - (3\/ﬁ )

(6) Legyen ¢¢(t, ) = 3¢z, $(0,z) = sin(3z) + ***. Mennyi ¢(2,3) ?
A) —Sienl(f) + isinh(6 + 127), B) —Si;(f’) +e 45 0) etsin(9) + 6 D) —Si:f;’) + e 125 E) sin(9) cos(12) 4 e~ 126

(7) Keresd meg az %y = ( 411 g ) y, y(0) = ( Z ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
A) 4e3 4 2¢* | B) 6%, C) 8e — 2e%, D) 6, E) 2% 4 4e*t
(8) Legyen f = z%, x = 3. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
2 2 3
A) 3, B) 3, C) 5, D) 57, E) 5
(9) Mennyi f(t) = H(4t + 1)-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A) £

. B)0,0) S +1,D) L E) fe ! + 2

(10) Legyen y'(t) = 3t + y, y(3) = 4. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.13015, B) 4.2616, C) 4.5232, D) 4.1308, E) 4.13065



Vizsga, Anal.Ill, 2014.may.21. NEPTUN: Név:

0.4. No.4.
(1) ¥ = +2)(y— Dy —2),y(0) = —1. Mennyi {lims—c0 y(2), lima— o0 y(2)}?
A) {27 _2}7 B) {1700}7 C) {_27 1}7 D) {_2’_00}7 E) {17 _2}

(2) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = H(t — 2) fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A)4,B)5,C)6,D)8 E)0
(3) Keresd meg az % ( y1 ) = < y1(2 = y2) ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!

Y2 y2(5 — 1)
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)7,B) =3,C)3,D) -7,E) 0

(4) ¥ (t) + 9/ (t) + 4y(t) = €3 +4,5(0) = 4, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

1 1 4 1 4 1 4 1 4 1
A) sttt B) ztzs—4 Q) :t==s D) ERIT T ) ERIT S
z2—z+4 22+4+2+4 z22—z+4" z ’ z24+2+4

(5) Legyen y'(t) = 4t +y, y(2) = 3. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.1102, B) 3.11075, C) 3.11055, D) 3.2215, E) 3.443

(6) Mennyi f(t) = H(1 — 4t)-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
1
4

A) %_ 617427B) _i 742,0) %_%7D) l_ﬁaE)O

z
(7) Legyen a~[—7r7 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [1, 2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) = ., fn%, akkor
mennyi f3 7

63(8371) e3_1
A) 3v2n 7B) 3e6+/27 C) -

'L(*l«kegi)egi
3v2m

i(*l«k&si)e*si
3v2r

, D) — , E) f%z‘ (71 + e3i) e %

(8) Legyen f = z%, x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

2 2 2
A) §,B) %, 0) %%, D) §, E) *¢

(9) Legyen ¢¢(t, ) = 5¢uz, $(0,2) = sin(3z) + ***. Mennyi ¢(2,3) ?
A) 75?2([?) + e 206 B) ¢*sin(9) 4 ¢, Q) —S“;Ef” +e 116 D) —Sier;((?) + isinh(6 + 204), E) sin(9) cos(20) + ¢~2076¢
4
1
A) &+ 6e', B) 3¢® + 4e't, C) 10e? — 3¢*, D) 8e*t — 3t E) 12" — 5¢3!

(10) Keresd meg az %y = ( g ) y, y(0) = ( g ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!
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0.5. No.5.
Keresd meg az % ( y1 > = ( (3 —y2) ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!

(1)

@\ y2 y2(5 — y1)
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A) -8,B)2,C) -2,D)0,E) 8

Y = (y+4(y —2)(y —5),y(0) = =3. Mennyi {lims—c0 y(@), lime— o0 y(2)}?
A) {747 700}7 B) {2700}’ C) {74’ 2}7 D) {27 74}7 E) {57 74}

Legyen f = m%, x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett

f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
A) 6d B) 6d> Q) 3d D) 1242 E) 3d?

31257 31257 12507 3125 1250

Legyen a [—, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha x € [2,3], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3, ., fn

mennyi fi ?

ﬁe% sin(%)

i e—1)e? o i
A) 2¢” 2 sin(3), B) <\/% , C) 7 , D) 63\/;7”}3) N

Keresd meg az %y = ( 3 g ) y, y(0) = < 4 ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

1 3
A) 12e% — 5 B) 83 — 2!, C) 10e% — 3e?*, D) 3¢ + 4¢e®, E) e + 6e*

Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = H(t — 1) fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) 7
A)1,B)0,C)2 D) 132 E) -1

—3z
- 7E)l_

1,2-32
z 3

(&

Mennyi f(t) = H(2 — 3t)-nek a (L£(f))(z) Laplace transzformaltja?
1

A) o 8_2Z/37 B) 07 C) _% _327 D)

y"(t) + 4/ (t) + dy(t) = e 4+ 4,4/ (0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
A) 2412 2+ 2142 ) 14142 242 24142

z—5 z—5 z—5 z—5 —5
224244 7B) 224244 22— 2+4 ’D) 22—z 44" E)

z

Legyen y'(t) = 2t +y, y(1) = 4. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.0601, B) 4.1208, C) 4.0603, D) 4.0604, E) 4.2416

Legyen ¢¢(t, ) = 5¢uz, $(0,2) = sin(3z) + . Mennyi ¢(2,3) ?

A) sin(9) cos(20) + e 2%, B) =5 4 e, C) TP 4 isinh(6 + 200), D) ¢ sin(9) + €1, B) T 47

inx

e
V2r

, akkor
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0.6. No.6.
(1) Legyen a [—m, 7] intervallunmon megadott f fuggveny 1, ha = € [~3, —2], amugy pedig legyen nulla. Ha f(z) =3 ., fn%, akkor

mennyi fg ?

eG(eS—l) i(—14e31)e— 9% 3 o3 i(—1+e3i)e6‘
A) Sl By ST o) i (1 + ) e D) 5k B) -

(2) Legyen ¢¢(t, ) = 2¢z, $(0,z) = sin(2z) + ***. Mennyi ¢(2,3) ?
A) 512# + e 8F68 B) et sin(6) + edt6i C) sin(6) cos(8) + e 8168 D) SiZ—gm + isinh(6 + &), E) 512# 4 g 4H61
(3) Legyen f = m% x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
>3d2 B) .0 & D) 5. B) 5%

16

(4) ' = (y+2)(y — )y — 8),4(0) = ~1. Mennyi {lim, o0 y(2), im0 y(x)}?
A) {-2,4}, B) {-2,—o0}, C) {8,—-2}, D) {4,00}, E) {4, -2}

(5) Mennyi f( )= H(3t+ 1)-nek a (L(f

))(2) Laplace transzformaltja?
A) €5 B) L2 41 0)0,D) L E) £

1
3

(6) Keresd meg az %y = ( 111 g ) y, y(0) = ( i ) DE y megoldasvektoranak az elemeinek az osszeget!

A) 3e3 4 4e™, B) €% + 6e*, Q) 5e® + 2¢*, D) 8e't — €%, E) 10e?t — 3¢

(7) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 5) es a g(t) = H(t — 4) fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A)1,B)0,C)8,D)5 E)2

(8) vy (t) + 4/ (t) + 3y(t) = e* +5,5'(0) = 5, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

IR N T N T Ny e
) 224243 7 ) 224243 ? ) 22—2z+43 ) 22—2+3

7E)

z

(9) Legyen ' (t) = 4t +y, y(1) = 4. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.3224, B) 4.0802, C) 4.0804, D) 4.0806, E) 4.1612

(10) Keresd meg az % ( Zl ) = < Zl Ez B 32; ) DE nem nullavektor fixpontjat! Ird fel a fixpont korul a linerizalt kozelito DE-t!
2 2(6 — 11
Mennyi az egyutthatomatrix elemeinek az osszege?

A)3,B) —3,C)9,D) -9, E) 0



Megoldas

1 12:D, 2%E, 3%C, 4%A, 5%C, 6%C, 7D, 8%B, 9%B, 10%E,
2 12:D, 2%E, 3%E, 4%E, 5%B, 6%B, 7%:C, 8%C, 9%:A, 10%:C,
3 1%:E, 2%:B, 3%C, 4%B, 5%E, 6%D, T7%E, 8%C, 9%D, 10%D,
4 12:E, 2%:B, 32D, 4%E, 5%B, 6%D, 7%D, 8%C, 9%:A, 10%D,
5 1%:A, 22D, 3%B, 4%E, 5%B, 6%B, T7%*A, 8%B, 92D, 10%B,
6 12:E, 2%:A, 3%2E, 4%E, 5%D, 6%B, 7%A, 8B, 9D, 10%D,



